

## 特殊的搬运工

尹涵寒

我们校园内,有着各种不同身份的人。其中,最不引人注目同时也是最重要的一群人,就是每餐为我们送饭的搬运工人。

每到第四节课和第八节课快下课的时候,那熟悉的身影就会在教室门口准时出现。放下学生的那一箱饭,随着“咚”的一声,他们便消失在走廊。

我并不知道那一箱饭到底有多重,只是每次看见他们都费力地扛在肩上,到了教室门口,再将它稍微搁在走廊的栏杆上,最后运足力气将它举下来放在地上。

他们并不高大,也不强壮,那瘦弱的脊背早已被沉重的担子压弯,古铜色的脸上布满了皱纹,像是他们所经历的种种沧桑。

从衣着上看,他们的经济可能并不宽裕,几乎每天都是穿一件沾了许多油渍且已发黄的厨师服,一条沾了泥点、洗得发白的长裤,脖子上总挂着一条旧毛巾,手上有时候会戴着手套。

虽然那是一双白色的手套,可是手心的地方总有一些黏乎乎的黑色的脏东西——那是洗不干净的。

像他们这样一直默默无闻的人还有很多。虽然他们做的事情微不足道,但如果没有他们,我们无法想像我们所处的世界会是什么样子。

我与这些搬运工人接触不多,但有一次与他们其中一个的经历实在难忘。

那天吃完午饭,我们几个同学相约一起去小卖部。我吃完,拉着另一个同学正走出去,迎面碰到那个每天给我们送饭的工人。

他手中拿着一个饭盒,拦住我们,用衡阳话问道:“同学,可以帮我一个忙吗?”还没等我回答,他又说:“帮我把这个放到那边的箱子里可以吗?”

我刚要接过来,身旁的好友便用英语催我快走,还做出一副要摔倒的样子。最终,我冲他摆摆手,扶起“受伤”的好友走了。

我们走得很匆忙,但我依然听到了他深深的叹息声。好友对我说:“那东西谁愿意去放啊?还有油,脏死了!”我当时说了一句什么虽已模糊,但我与好友脸上那种嫌弃的表情始终挥之不去。

现在想起来,真是难堪,我竟然连他这么一个小小的请求都答应不了。

日子一天天过去,搬运工人依然在给我们按时送饭。

我想说,我们应该感谢每一个在生命中遇见的人,他们与你之间发生的事,就组成了你的人生。

华新实验中学 76 班

## 给陈嘉庚先生的一封信

朱霞

陈嘉庚先生:

您好!

首先我要衷心地对您说一声:谢谢您!多亏了您,那么多孩子才能上学。虽然现在我的成绩名列全班第一,但是我不骄傲,长大后,我要做一个像您一样优秀的人。

虽然我不确定我是否能够真正做到这一点,但是我会为这个梦想加油的。您说过,“要想祖国立足世界,不受外国欺辱,必须从兴办教育开始”,我一直把它当做我的座右铭。如果有一天,我有幸成为了一个像您那样优秀的人,那也是因为我给了我机会,不然的话,我不可能在学校学到这么多丰富多彩的知识。也许有人觉得这不现实,但一切皆有可能。

很多人都说命运是老天爷决定的,但是我不这样认为。我认为人定胜天,我一定会为自己的目标而拼搏,不管有什么困难我也不会退缩。因为如果退缩了,那么,自己的梦想不过也就是说说而已,最终成为空想。所以我只能进不能退,自从选了这条路,我就从来没打算放弃!

此致

敬礼

常宁市宜阳小学四(3)班 指导老师:朱志检

## 我的外公

曾燕曦

我的外公身材高大,看上去很严肃。其实他是个慈祥的老人,非常喜欢小孩子。外公读过很多书,一谈起年轻时代的事来,总是眉飞色舞,常让我听得入迷。

小时候,外公常教我背唐诗,背会一首就奖一件小玩具。他最得意的事就是把我抱在背上,让我在客人面前表演背诗,听着别人的夸奖,他就会笑得眼睛眯成一条缝。

别看外公七十多岁了,可他是个“老小孩”。外公是有名的“花痴”,知道什么时候种什么花,什么花要常浇水,什么花不要浇水太多。他家阳台上就摆满了各种各样的花,有时我夸那些花既美丽又芳香,外公就会很开心。

一个夏天的傍晚,下起了很大的雨,外公冒着雨把花搬进屋子里,全身弄得湿透了。后来外公感冒了,外婆唠叨了他几句,外公就像小孩一样赌气不吃药,也不和外婆说话,我七哄八哄才让外公高兴起来。

别看外公挺孩子气的,他也会关心人呢。那一次,我肚子突然痛起来,外公知道后,连忙从他家里拿了一个热水袋捂住我的肚子,不一会儿,我的肚子就好多了。

在我的心中,外公永远是那么可亲、永远是那么年轻!

常宁市宜阳小学五(6)班 指导老师:谭海燕

## 我的幸福时光

胡佳琪

我是在广州出生的,广州是个美丽的城市。我渐渐长大了,有时候会感觉孤单,我和妈妈说:“妈妈,我想要个弟弟跟我玩。”后来妈妈真的怀孕了。

我们回到了家乡松柏。弟弟在我们镇上医院顺利诞生了,长得十分可爱,家人都很开心。看着刚出生的小小的弟弟,我心想,自己当初就是从这么小的身躯,一天一天长大的。我突然感觉家人好辛苦,把我们养大真是不容易!所以我一定好好读书……

时间过得真快呀!弟弟长大了,我也在上学了。暑假,我们又来到了广州,爸爸带我们去了好多好多好玩的地方,也买了好多好多的玩具,我很开心!爸爸为了满足我的小愿望,特意开车带我去去了深圳大梅沙的海边玩。在那呆了三天两夜,我玩腻了海沙,喝饱了海水。

假期结束,来到学校,见到老师和同学,大家都很开心,因为在放假期间,大家都彼此想念对方。老师选我当了组长,我每天都认真地为我们组批改作业,从此又开启我的学习模式。我每天都过得很开心,这就是我的幸福时光!

常宁市水口山中心小学二(5)班 指导老师:李美艳

## 一件令我感动的事

刘轩

每个人从小到大都会遇到很多的事。

一天,已是傍晚时分,风儿在不停地敲打着我家的窗户。除此之外,就只有我家的电视机在说话了。我和奶奶津津有味地看着电视,姐姐在一旁和小兔子玩。一转眼就十点钟了,姐姐叫我去睡觉,可是我还没有洗脸刷牙。我就拿了一个脸盆准备洗脸,打开水龙头,咦!没有水。我把水龙头左右拧,当好玩。这时姐姐来洗手,我把水龙头用力一拧,水一下子从管子里冲了出来。奶奶听到了,连忙跑过来,看见这个样子,连忙用手捂住管子,可水还是堵不住。幸好爸爸这时回来了,弄了好久才装好。奶奶问是谁搞的,我怕奶奶打我,不敢说话。姐姐看我要哭的样子,就说是她干的。奶奶听了十分生气,就打了姐姐,我在旁边难过地流下了眼泪。

每个人都有感动之事,我又何尝不是呢!

常宁市双蹲小学四(7)班 指导老师:李柏玉

## 我的美梦

周耀明

一天,我不停地在写那些似乎永远也写不完的作业,写着写着就迷迷糊糊睡着了。

我在天上自由自在地飞翔,首先遇见了太白金星。他说:“小朋友,这是我的水中披甲,送给你,希望你在龙宫玩得愉快!”我迫不及待来到东海边,穿上水中披甲,跳进了汹涌澎湃的大海。

我来到了富丽堂皇的龙宫,和老龙王玩起了扑克。临走时,他还送给我一支笔:“这是一支自动写作业笔,一秒钟能写300个字,而且不会出任何错误。”我想:这下可好了,我再也不用愁作业多了。

接下来,我又穿越太空,来到了科里基安姆星球。我参观了他们的城市:只见道路两旁绿树成荫,鲜花盛开,天空中架着一条条公路,自动吸烟器把抽烟的外星人呼出的烟吸进“肚子”,然后转化成新鲜的空气送出来……这个星球真美丽!我心想,一定要好好学习,长大后制造好多吸烟器,让地球上的空气永远清新,把地球也变得像它一样美丽!

不一会,我又来到了恐龙世界……

“你在干嘛呢?赶紧写作业!”妈妈的叫喊声惊醒了我。

我真希望有一天,我的美梦变成现实。

常宁市宜阳小学五(8)班 指导老师:肖带红

## 我的同学

刘钰婕

我每一次吃到樱桃,它都给我带来了一丝丝温暖,因为它让我想起了一位同学。

她有一双水汪汪的大眼睛,有一头乌黑的长发,她那白白的皮肤就像从雪地里染白似的。她的嘴巴像樱桃一样,嘟起来特别可爱,她就是——肖悦洋。

我都记不清楚是二年级还是三年级认识她的了。

肖悦洋非常喜欢舞蹈,她多次参加过学校的六一儿童节表演。可是我也很喜欢舞蹈,但由于我胆小,不敢报名参加。记得有一次,我看见肖悦洋在排练,真的美丽极了,让人看了觉得像仙女下凡一样,把我看呆了!很快,她就要上台表演了,于是我就送给她一颗红彤彤的大樱桃,为她打气加油。她开心地接过我给的樱桃说:“谢谢你!我会把舞蹈的美传递给每一位观众,让我的舞蹈给他们带来快乐!”我说:“我相信这场舞蹈肯定精彩绝伦,我会为你加油的!”

表演结束了,全场都给了她最热烈的掌声。我发现我给她的樱桃还留着,她说要让它做我们两个的友谊见证。肖悦洋后来给我一颗草莓,这时我们俩都开心地笑了!

她是我最好的朋友,时间见证了我们的友谊。

常宁市水口山中心小学四(2)班 指导老师:曹萌

## 夏娃娃

李雨婷

我爱生机勃勃的春姐姐,我爱果实累累的秋婆婆,我爱大雪纷飞的冬哥哥,但我更爱骄阳似火的夏娃娃。

春姐姐就要回家了。你瞧!夏娃娃来了。他身穿绣花兜肚,手里拿着拨浪鼓,粉嘟嘟的小脸庞上挂着灿烂的笑容,发出“哈哈”的笑声。

夏娃娃可调皮了!它时而让太阳公公出来,时而把太阳收回去;它时而让这里凉如春天,时而让这里骄阳似火。说它调皮也不过份,这不,它又在打打闹闹了,夏娃娃正在与“堆积如山”的云妹妹嬉戏玩耍呢。

再过段时间,夏娃娃就可以让太阳公公露出明媚的笑脸!这时,也是水上乐园开放的时间。

夏天来了,我们可以在水上乐园嬉戏,也可以去游泳!等到暑假结束,夏娃娃也该离开了。

夏娃娃虽然调皮,但是他也给我们带来了快乐!所以,我最爱夏娃娃。

常宁市泉峰小学三(1)班 指导老师:唐小英